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Рівненська АЕС отримала нового
генерального директора: що про
нього відомо

10 червня НАЕК "Енергоатом" призначив генеральним директором

філії Рівненська АЕС Віктора Кравця.

Як пише Delo.ua, про це повідомляє пресслужба "Енергоатому".

Що відомо про нового керівника

Віктор Кравець народився 1970 року в місті Костопіль Рівненської області. У 1994 році

закінчив Обнінський інститут атомної енергетики за фахом "Атомні електростанції та

установки" і здобув кваліфікацію "інженер-фізик-теплоенергетик". Тоді ж розпочав

трудовий шлях на РАЕС з посади інженера у відділі ядерної безпеки та надійності.

Працював інженером у цеху налагодження та випробування обладнання, потім – в

управлінні технічного та експлуатаційного контролю. З 2003 року очолював відділ з

контролю металів та зварювання управління технічного та експлуатаційного

контролю, а з 2005 до 2017 року – службу контролю металу РАЕС.

З травня 2017 року працював заступником генерального директора з якості та

управління.Виконував обов’язки очільника філії "ВП РАЕС" за його відсутності. Виступав

у ролі експерта в заходах МАГАТЕ та ВАО АЕС. 

Останні 9 місяців Рівненську АЕС очолював Тарас Ткач. Він повертається до

виконання обов’язків виконавчого директора з виробництва та ремонтів НАЕК

"Енергоатом".

ЕНЕРГОАТОМ РІВНЕНСЬКА АЕС

АВТОР:

Світлана Манько
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10 червня генеральним директором філії Рівненська АЕС став Віктор Кравець.
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НПЗ після атаки дронів

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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